

# Γερμανία: Δεν κλείνει τα σύνορα με την Πολωνία παρά το μεταναστευτικό κύμα από τη Λευκορωσία

**Η** Γερμανία δεν εξετάζει να κλείσει τα σύνορά της με την Πολωνία για να ανακόψει τη ροή των μεταναστών που προσπαθούν να εισέλθουν στην Ευρωπαϊκή Ένωση από τη Λευκορωσία, δήλωσε ο υπουργός Εσωτερικών Χορστ Ζεεχόφερ.

«Κανείς δεν σκοπεύει να κλείσει τα σύνορα», δήλωσε ο Ζεεχόφερ σε δημοσιογράφους σε συνέδριο για τη μεταναστευτική κατάσταση στη Γερμανία.

Την περασμένη εβδομάδα, η ομοσπονδιακή αστυνομία της Γερμανίας είπε ότι ο αριθμός των ανθρώπων που εισέρχονται στη χώρα από την Πολωνία αφού ταξίδεψαν από τη Λευκορωσία έχει ξεπεράσει τις 4.300 από τον Αύγουστο, συγκριτικά με μόλις 26 που καταγράφηκαν την περίοδο Ιανουαρίου-Ιουλίου.

Η Γερμανία, ο δημοφιλέστερος τελικός προορισμός μεταξύ αυτών που ζητούν άσυλο στην ΕΕ, έχει προσφέρει στην Πολωνία στήριξη σε επίπεδο επιμελείας και έχει προτείνει τη θέσπιση κοινών επιθεωρήσεων στα μεταξύ τους σύνορα για να ταυτοποιούνται όσοι τα διασχίζουν και να αποκαλύπτονται δραστηριότητες διακί-

**Παρά τον αυξανόμενο αριθμό, η σημερινή κατάσταση με τη μετανάστευση δεν μπορεί να συγκριθεί με την περίοδο 2014-2016, δήλωσε ο Ζεεχόφερ, αναφερόμενος στις χρονιές που πάνω από ένα εκατομμύριο άνθρωποι έφθασαν στην Ευρώπη μέσω της Ελλάδας**



νησας παράτυπων μεταναστών, πρόσθεσε ο Ζεεχόφερ.

Ο αριθμός των αιτήσεων ασύλου στη Γερμανία αναμένεται να είναι υψηλότερος φέτος σε σχέση με το 2020, έχοντας ήδη φθάσει τις 80.000 την περίοδο Ιανουαρίου-Σεπτεμβρίου, συγκριτικά με 76.061 το 2020.

Παρά τον αυξανόμενο αριθμό, η σημερινή κατάσταση με τη μετανάστευση δεν μπορεί να συγκριθεί με την περίοδο 2014-2016,

δήλωσε ο Ζεεχόφερ, αναφερόμενος στις χρονιές που πάνω από ένα εκατομμύριο άνθρωποι έφθασαν στην Ευρώπη μέσω της Ελλάδας και της βαλκανικής οδού, ξεφεύγοντας από πολέμους, διώξεις και φτώχεια στη Μέση Ανατολή και σε άλλες περιοχές του κόσμου.

Ο Ζεεχόφερ είπε ότι η Λευκορωσία, που έχει επεκτείνει τον κατάλογο των εθνικοτήτων που μπορούν να εισέλθουν στο έδαφος της χωρίς βίζα, χρησιμοποιεί τους μετανάστες ως πολιτική απειλή. Κάλεσε τη Ρωσία να ασκήσει πίεση στον Λευκορώσο πρόεδρο Αλεξάντρ Λουκασένκο προκειμένου να σταματήσει η μετανάστευση προς την Ευρωπαϊκή Ένωση.

«Είμαστε πεπεισμένοι ότι το κλειδί είναι πιθανόν στη Μόσχα», δήλωσε ο Ζεεχόφερ.

Πολλές χώρες της ΕΕ κατηγορούν το Μινσκ ότι στέλνει παράτυπους μετανάστες στην άλλη πλευρά των συνόρων προς την ΕΕ για να ασκήσει πιέσεις στο ευρωπαϊκό μπλοκ, που επέβαλε κυρώσεις στη Λευκορωσία μετά την αμφισβητούμενη επανεκλογή του Λουκασένκο τον Αύγουστο του 2020.

# Το νέο 'Εξκάλιμπερ': Σπαθί 900 χρόνων βρέθηκε στον βυθό της Μεσογείου

**Σ**παθί που πιστεύεται πως ανήκε σε σταυροφόρο που έπλευσε στους Αγίους Τόπους πριν από σχεδόν μια χιλιετία, ανακαλύφθηκε στο βυθό της Μεσογείου από έναν παρατηρητικό ερασιτέχνη δύτη, όπως ανακοίνωσε η Διεύθυνση Αρχαιοτήτων του Ισραήλ. Συγκεκριμένα, ο Σλόμι Κάζιν, κάτοικος του Άτλιτ στο Ισραήλ, ήταν αυτός που ανακάλυψε αρχαία τεχνουργήματα στο βυθό της θάλασσας, κατά τη διάρκεια καταδύσεων στις ακτές της Καρμέλ στην Χάιφα το περασμένο Σάββατο, όπου ξαφνικά είδε μπροστά του μια αρχαία πέτρα και μεταλλικές άγκυρες, θραύσματα αγγείων και το μεγαλοπρεπές αυτό σπαθί. Οι θησαυροί είχαν προφανώς βγει στην επιφάνεια από τα κύματα και τα ρεύματα που μετατόπισαν την άμμο στο βυθό της θάλασσας.

Υπό τον φόβο ότι το εύρημα θα κλαπεί ή θα ταφεί ξανά κάτω από την άμμο, ο Κάζιν πήρε το ξίφος στη στεριά και επικοινωνήσε με την Αρχή Αρχαιοτήτων του Ισραήλ για να αναφέρει την ανακάλυψή του. Παρέδωσε το σπαθί στο Εθνικό Τμήμα Θησαυρών και έλαβε ένα πιστοποιητικό εκτίμησης για την καλή του πράξη.

Η περιοχή, ένας φυσικός όρμος κοντά στο λιμάνι της Χάιφα, λειτουργούσε ως καταφύγιο για τους ναυτικούς, ανέφερε ο Κόμπι Σαρβίτ, διευθυντής του τμήματος θαλάσσιας αρχαιολογίας.

«Αυτές οι συνθήκες προσέλκυαν εμπορικά πλοία στο πέρασμα των αιώνων, αφήνοντας πίσω πλούσια αρχαιολογικά ευρήματα» σημείωσε.

Μάλιστα, προηγούμενες ανακαλύψεις στην περιοχή υποδεικνύουν πως το σημείο αυτό είναι ενεργό εδώ και περίπου τέσσερις χιλιετίες.

«Το σπαθί, το οποίο έχει διατηρηθεί σε άριστη κατάσταση, είναι ένα πανέμορφο και σπάνιο εύρημα και κατά τα φαινόμενα ανήκε σε σταυροφόρο. Βρέθηκε καλυμμένο με θαλάσσιους οργανισμούς, αλλά είναι προφανώς κατασκευασμένο από σίδηρο. Είναι συναρπαστικό να ανακαλύπτεται ένα τόσο προσωπικό αντικείμενο που μας γυρίζει πίσω 900 χρόνια σε μια διαφορετική εποχή με ιππότες, πανοπλίες και σπαθιά, παρατηρεί ο επικεφαλής της Διεύθυνσης Αρχαιοτήτων, Νιρ Ντίστελφελντ.

Το σπαθί που πιστεύεται πως είναι 900 ετών, θα καθαριστεί, θα επισκευαστεί και θα εκτεθεί για το κοινό.

**Ο Κάζιν πήρε το ξίφος στη στεριά και επικοινωνήσε με την Αρχή Αρχαιοτήτων του Ισραήλ**



**Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων**  
**BILL BINIOS**  
 Έρχεται όπου τον θέλετε  
 για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

Μόνο ένα τηλεφώνημα  
 κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

MOBILE MECHANIC BILL BINIOS  
 0404033255  
 Urban Automotive Services